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bude v naší obci prováděn odečet stavů 
vodného a stočného za 1. pololetí 2019. 
Odečet provádí pracovníci pověření OÚ 
Malá Hraštice. Dle zákona 274/2001 Sb., je 
odběratel povinen umožnit provozovateli 
přístup k vodoměru a přístup k měřícímu 
zařízení kanalizace. Vyúčtování je možné 
vyzvednout 20 dní po odečtu na OÚ, 
případně zaslat žádost na OÚ o zasílání 
vyúčtování do emailu. Platby za vyúčtování 
vodného a stočného je nutno uhradit 
nejpozději do 31. 8. 2019. Platbu je možné 
provést v hotovosti na Obecním úřadě Malá 
Hraštice nebo na účet č. 0521706359/0800, 
VS je uveden na faktuře.

•  Občanské sdružení žen Malá Hraštice 
pořádalo v restauraci U Petrášků, dne 
6. 4. 2019 dětské divadelní představení 
divadélka Romaneta pohádku „Jak pan 
Slepička a paní Kohoutková malovali 
vajíčka“. Dětem se představení moc líbilo. 
Děkujeme obecnímu úřadu Malá Hraštice 
za sponzorský dar.

 Přichází léto a s ním i zvyšující se teplo
ty a díky zalévání zahrádek a napouštění 
bazénů se zvyšuje i odběr pitné vody. 

Z  tohoto důvodu Obec Malá Hraštice 
upozorňuje, že stále platí zákaz zalévání 
zahrádek, kropení trávníků a mytí aut vo
dou z  obecního vodovodu. K  napouštění 
bazénů doporučujeme využít dovoz vody 
cisternou, případně bazén napustit vodou 
z  vlastní studny. Napouštění bazénů vo
dou z obecního vodovodu je možné pou
ze po  dohodě s  obecním úřadem Malá 
Hraštice. V případě, že je bazén napouštěn 
z vodovodní přípojky, je nutné dbát alespoň 
minimálních pravidel. Především je nut-
né napouštět bazén až po  odsouhlasení 
obecního úřadu. Pokud takové povolení 
máte, je nutné napouštět bazén pomalu, 
při přivřeném ventilu a  v  době dohodnuté 
s obecním úřadem. 

Napouštěním bazénu z  vodovodní sítě 
může dojít k uvolnění sedimentů z důvodu 
vysoké rychlosti proudění vody v  potrubí.  

Šetrné zacházení s vodou
Ve vodovodní síti pak vznikají nárazové změ-
ny hydraulických poměrů, zakalení vody 
nebo pokles tlaku v síti. Pokles tlaku se může 
projevit v celé obci.

Ve  dnech, kdy teploty stoupají ke  30° C 
je v  důsledku porušování vydaného zákazu 
zalévání zahrádek, kropení trávníků, mytí aut 
a nedodržování pokynů ohledně napouštění 
bazénů v pozdních odpoledních a večerních 
hodinách většina domácností v naší obci bez 
pitné vody. 

Z tohoto důvodu bychom chtěli požádat 
všechny obyvatele Malé a  Velké Hraštice, 
aby s  vodou z  obecního vodovodu naklá-
dali hospodárně a  dodržovali zejména 
vydaný zákaz zalévání zahrádek, krope-
ní trávníků a  mytí aut vodou z  obecního 
vodovodu a  upozornění obecního úřadu 
Malá Hraštice, aby nemuselo docházet 
k  vyprázdnění vodojemu a  vodovodního 
řadu a tím k přerušení dodávek pitné vody.  

Helena Wiedermannová, starostka obce

V prvním roce nového volebního obdo
bí se již rozjíždí několik akcí, které byly 
připravovány před volbami do zastupitel
stva obce v roce 2018. 

Mateřská školka – jelikož nám koncem 
loňského roku přišla zpráva, že jsme nedo-
stali dotaci, tak se se stavbou nové mateř-
ské školky v  tomto roce nepočítalo. Z  jara 
se z MŠMT ozvali se zprávou, že dotace na-
konec bude, a  protože bylo vše připravené 
mohla stavba relativně rychle začít. Dojde 
k  postavení nové budovy MŠ a  rekonstruk-
ci stávající kuchyně, která bude sloužit pro 
ZŠ i MŠ a k rekonstrukci jídelny pro školáky. 
Stavba musí být dokončena do  konce led-
na 2020. V závislosti na tento termín budou 
probíhat práce ve  stávající budově během 
prázdnin. Do nového školního roku bychom 
měli vykročit s novou kuchyní. Bohužel jsou 
se stavbou spojena dvě omezení, která byla 
odsouhlasena KHS Stř. kraje, územní praco-
viště Příbram. Prostory pro MŠ budou pro-
vizorně o  pár metrů menší a  školáci budou 
na  přechodnou dobu obědvat u  stolků pro 
děti z MŠ. 

V souvislosti s touto stavbou upozorňu-
jeme občany, že do konce ledna 2020 bude 
docházet v  okolí ZŠ a  MŠ k  pohybu těžké 
techniky provádějící stavební práce a  žá-
dáme, aby v zájmu zachování bezpečnosti 
dbali zvýšené opatrnosti v blízkosti stave-
niště. Rodiče žádáme, aby upozornili děti 

na dodržování zvýšené opatrnosti a zákaz 
vstupu do vyhrazeného prostoru stavby.

Rekonstrukce vodní nádrže ve  Velké 
Hraštici – na tuto akci jsme získali dotaci od  
Ministerstva zemědělství a práce by měli za-
čít do konce června. Rybník byl již vypuštěn 
a připraven k zahájení prací, ale přišel příva-
lový déšť a rybník byl opět plný vody. Stavba 
bude dokončena do konce listopadu 2019.

Rekonstrukce rybníku Dolejšák – na tuto  
stavbu jsme také získali dotaci od  Minis-
terstva zemědělství a  práce by měli začít 
do konce července a dokončeny by měli být 
do konce dubna 2020.

Připojení vodovodu Malá Hraštice na   
skupinový vodovod Mníšek – v tuto chvíli  
je zahájeno vodoprávní řízení a  čekáme 
na vydání rozhodnutí. Zároveň se připravu-
je zadávací dokumentace pro výběr zhoto-
vitele. Na  tuto akci bylo požádáno o dotaci 
na Státní fond životního prostředí ČR.

Byly zahájeny terénní práce pro úpravu 
pozemku určeného pro plánovanou stavbu 
dětského hřiště. 

V ulici ke škole došlo k rekonstrukci ve
řej ného osvětlení. V letošním roce se připra  - 
vuje ještě rekonstrukce veřejného osvětlení 
na návsi ve Velké Hraštici.

Dopravní automobil pro JSDHO Malá 
Hraštice – na  pořízení dopravního automo-
bilu pro zásahovou jednotku SDH Malá Hraš - 
tice jsme dostali dotaci od Ministerstva vnit ra, 
generálního ředitelství Hasičského záchran-
ného sboru ČR a od Středočeského kraje.

Informace o probíhajících akcích 
v naší obci
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Zastupitelstva obce Malá Hraštice 
Dne 16. 4. 2019 na OÚ Malá Hraštice
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelku 

i ověřovatele zápisu.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Zapisovatelka: Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu: JUDr. Vlastimil Kardinál, Jiří Zamrazil

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje program 
jednání zastupitelstva včetně doplnění bodu 2).  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice na základě 
doporučení hodnotící komise k zakázce malého rozsahu 
„Malá Hraštice – Dopravní automobil“ schvaluje uzavření 
kupní smlouvy s firmou Auto Vinkler, s.r.o., za nabídkovou 
cenu 863.142,- Kč včetně DPH a pověřuje starostku podpi- 
sem smlouvy. V případě, že by vybraný uchazeč odstoupil, 
je možné smlouvu uzavřít s uchazečem, který se umístil 
na druhém případně na třetím místě. Dopravní automobil 
bude částečně financován z dotačních titulů HZS Středo- 
českého kraje a Krajského úřadu Středočeského kraje.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
inventarizaci majetku obce za rok 2018 a inventarizační 
zprávu o průběhu a výsledku inventarizace. Na základě 
fyzické inventury porovnáním s účetním stavem nebyly 
v inventarizaci nalezeny rozdíly.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
inventarizaci majetku ZŠ a MŠ Malá Hraštice za rok 2018. 
Na základě fyzické inventury porovnáním s účetním 
stavem nebyly v inventarizaci nalezeny rozdíly.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje přijetí dotace od Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy na akci „Mateřská škola Malá Hraštice – 
přístavba a stavební úpravy objektu ZŠ čp. 57“ v rámci 
programu 133 310 – Rozvoj výukových kapacit mateřských 
a základních škol zřizovaných územně samosprávnými 
celky, ve výši 18.116.645,- Kč s podmínkou realizovat akci 
do 31.1.2020. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 6 bylo schváleno.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
dodatek č. 1 k Příkazní smlouvě o zabezpečení žádosti 
a administraci dotace na akci „Rozšíření kapacity MŠ malá 
Hraštice“, jehož předmětem je administrace výběrového 
řízení na dodavatele gastronomického vybavení za cenu 
20.000,- Kč bez DPH.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 7 bylo schváleno.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje příkazní smlouvu na provedení poptávkového 
řízení s názvem „Administrace poptávkového řízení 
na poskytovatele bankovního úvěru“ s firmou WITERO s.r.o. 
za cenu 20.000,- Kč bez DPH.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 8 bylo schváleno.

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
požadavky obce na poskytovatele bankovních úvěrů.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 9 bylo schváleno.

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere 
na vědomí informace o připravovaných investičních akcích 
a o přípravě akcí na letošní rok, na které byla naší obci 
poskytnuta finanční podpora (dotace).
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 10 bylo schváleno.

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje cenovou nabídku na zajištění podání žádosti 
o dotaci, následnou administraci dotace a realizaci 
výběrového řízení na akce „Připojení vodovodu Malá 
Hraštice na skupinový vodovod Mníšek – SO 1“ a „Rozšíření 
akumulace ve stávající úpravně vody Malá Hraštice – SO 
2“ od firmy TNT Consulting, s.r.o. a pověřuje starostku 
podpisem příkazní smlouvy.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 11 bylo schváleno.

Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice  
schvaluje zpracování dokumentace ke stavebnímu  
řízení na akci „Přípolož VO ke kabelu ČEZ“ od firmy  
Sathea Vision s.r.o za cenu 43.064,- Kč včetně DPH dle 
cenové nabídky a pověřuje starostku podpisem příslušné  
smlouvy.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 12 bylo schváleno.

Usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
opravu VO ve Velké Hraštici dle předložené cenové nabídky 
a nabídky umístění světelných míst firmou Sathea Vision 
s.r.o. (za cenu 73.561,- Kč včetně DPH) a pověřuje starostku 
podpisem smlouvy.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 13 bylo schváleno.

Usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
osvětlení komunikace ke škole dle předložené cenové 
nabídky a nabídky umístění světelných míst firmou Sathea 
Vision s.r.o. (za cenu 384.940,- Kč včetně DPH) a pověřuje 
starostku podpisem smlouvy.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 14 bylo schváleno.

Usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere 
na vědomí zpracování rekonstrukce VO v ulicích v okolí 
rybníka Dolejšáku.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 15 bylo schváleno.

Usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere 
na vědomí žádost o změnu příjezdové cesty na pozemek 
parc. č. st. 41 k RD čp. 37 v k.ú. Velká Hraštice a požaduje 
jednání o další možnosti umístění vjezdu (důvodem je 
umístění autobusové zastávky).
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 16 bylo schváleno.

Usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
stavbu RD dle předložené PD na pozemku parc. č. 482/27 
v k. ú. Malá Hraštice, schvaluje napojení na vodovodní 
a kanalizační řad obce. V tuto chvíli je vydáno upozornění 
na zastavení povolování kanalizačních přípojek z důvodu 
naplnění kapacity ČOV Nová Ves pod Pleší. Do doby 
provedení rekonstrukce ČOV nebude možné tlakovou 
kanalizaci pro RD na pozemku parc. č. 482/27 v k. ú. Malá 
Hraštice používat.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 17 bylo schváleno.

Usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
připojení pozemku parc. č. 288/7 v k. ú. Malá Hraštice 
k budoucímu vybudovanému, řádně zkolaudovanému 
a předanému vodovodnímu a kanalizačnímu řadu. Více 
k budoucím řadům bude řešeno s majiteli v plánovací 
smlouvě. V tuto chvíli je vydáno upozornění na zastavení 
povolování kanalizačních přípojek z důvodu naplnění 
kapacity ČOV Nová Ves pod Pleší. Do doby provedení 
rekonstrukce ČOV nebude možné tlakovou kanalizaci 
pro RD na pozemku parc. č. 288/7 v k. ú. Malá Hraštice 
používat.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 18 bylo schváleno

Usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
stavbu RD dle předložené PD na pozemku parc. č. 91/49 
v k. ú. Velká Hraštice, RD bude připojen na vodovodní 
a kanalizační řad až po vybudování prodloužení řadů 
investorem v souladu s uzavřenou plánovací smlouvou. 
V tuto chvíli je vydáno upozornění na zastavení povolování 
kanalizačních přípojek z důvodu naplnění kapacity ČOV 
Nová Ves pod Pleší. Do doby provedení rekonstrukce ČOV 
nebude možné tlakovou kanalizaci pro RD na pozemku 
parc. č. 91/49 v k. ú. Velká Hraštice používat.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 19 bylo schváleno.

Usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
stavbu RD dle předložené PD na pozemku parc. č. 91/50 
v k. ú. Velká Hraštice, RD bude připojen na vodovodní 
a kanalizační řad až po vybudování prodloužení řadů 
investorem v souladu s uzavřenou plánovací smlouvou. 
V tuto chvíli je vydáno upozornění na zastavení povolování 
kanalizačních přípojek z důvodu naplnění kapacity ČOV 
Nová Ves pod Pleší. Do doby provedení rekonstrukce ČOV 

nebude možné tlakovou kanalizaci pro RD na pozemku 
parc. č. 91/50 v k. ú. Velká Hraštice používat.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 20 bylo schváleno.

Usnesení č. 21: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
stavbu RD dle předložené PD na pozemku parc. č. 233/61 
v k. ú. Malá Hraštice, schvaluje napojení na vodovodní 
a kanalizační řad obce. V tuto chvíli je vydáno upozornění 
na zastavení povolování kanalizačních přípojek z důvodu 
naplnění kapacity ČOV Nová Ves pod Pleší. Do doby 
provedení rekonstrukce ČOV nebude možné tlakovou 
kanalizaci pro RD na pozemku parc. č. 233/61 v k. ú. Velká 
Hraštice používat.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 20 bylo schváleno.

Usnesení č. 22: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
stavbu RD dle předložené PD na pozemku parc. č. 233/62 
v k. ú. Malá Hraštice, schvaluje napojení na vodovodní 
a kanalizační řad obce. V tuto chvíli je vydáno upozornění 
na zastavení povolování kanalizačních přípojek z důvodu 
naplnění kapacity ČOV Nová Ves pod Pleší. Do doby 
provedení rekonstrukce ČOV nebude možné tlakovou 
kanalizaci pro RD na pozemku parc. č. 233/62 v k. ú. Velká 
Hraštice používat.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 22 bylo schváleno.

Usnesení č. 23: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje poskytnutí digitálních grafických dat lesního 
hospodářského plánu pro Lesy ČR pro tisk přehledných 
porostních map pro potřeby Lesů ČR.
Pro 9, zdržel se 0, proti0 - Usnesení č. 23 bylo schváleno.

Usnesení č. 24: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
smlouvu o připojení odběrného elektrického zařízení 
k distribuční soustavě NN na pozemku parc. č. 482/6 v k. ú. 
Malá Hraštice s ČEZ Distribuce a.s. pro zajištění VO v nově 
vzniklé lokalitě a pověřuje starostku podpisem smlouvy.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 24 bylo schváleno.

Usnesení č. 25: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
projekt k připojení na vodovodní a kanalizační řad obce 
pro pozemky parc. č. 297/10 a297/12 v k. ú. Malá Hraštice.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 25 bylo schváleno.

Usnesení č. 26: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje podání odvolání proti rozhodnutí Stavebního 
úřadu MěÚ Nový Knín spis. zn. MUNKsp/81/2019/STAV, 
č.j. MUNK/767/2019/Stav-Čer ze dne 9.4.2019 z důvodu 
vydání nesouhlasného stanoviska obce k zamýšlenému 
záměru stavby rodinné domu na pozemku parc. č. 233/64 
v k. ú. Malá Hraštice.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 26 bylo schváleno.

Usnesení č. 27: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
zrušení vkladového účtu u Čs. a.s., č. ú. 534803369/0800 
a zřízení podúčtu k běžnému účtu.
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 27 bylo schváleno.

Dotaz na umístění kontejnerů na papír v obci – Ing. Lukáš 
Černý, Martin Liška, Dominik Šandorka. 

Ing. Lukáš Černý – informace o připojení sokolovny 
na obecní vodovod.
Starostka informovala přítomnou ředitelku ZŠ a MŠ 
p. Hrabákovou o plánu svolat schůzku zaměstnanců ZŠ 
a MŠ se zastupitelstvem obce k projednání přístavby MŠ 
a úpravy budovy ZŠ čp. 57 a dalších aktuálních záležitostí.

Helena Wiedermannová - starostka obce
JUDr. Vlastimil Kardinál - místostarosta

Výpisy z veřejných zasedání
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Dne 28. 5. 2019 na OÚ Malá Hraštice
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelku 

i ověřovatele zápisu.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 1 bylo schváleno.
Zapisovatelka:   Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu: Dominik Šandorka, Silvie Štáfková

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje program 
jednání zastupitelstva včetně doplnění bodu 9).
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
rozpočtové opatření č. 3.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Malá 
Hraštice za rok 2018 bez výhrad. Účetnictví za rok 2018 
poskytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví 
a finanční situace příspěvkové organizace.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
účetní závěrku obce Malá Hraštice za rok 2018 bez výhrad. 
Účetnictví za rok 2018 poskytuje věrný a poctivý obraz 
předmětu účetnictví a finanční situace obce.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice  
schvaluje Závěrečný účet obce Malá Hraštice za rok 2018 
a Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Malá 
Hraštice za rok 2018 s celoročním hospodařením obce bez 
výhrad.             
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 6 bylo schváleno.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
na základě doporučení hodnotící komise pro výběrové 
řízení zakázky malého rozsahu na akci „MŠ Malá Hraštice 
– rekonstrukce gastroprovozu“ nejvýhodnější nabídku 
firmy Gama Holding Praha a.s., za nabídkovou cenu 
1.926.145,20 Kč bez DPH a pověřuje starostku podpisem 
příslušné smlouvy. V případě, že by vybraný dodavatel 
odstoupil, je možné smlouvu uzavřít s uchazečem, který  
se umístil na druhém případně třetím místě.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 7 bylo schváleno.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
na základě doporučení hodnotící komise pro poptávkové 
řízení na poskytovatele bankovního úvěru nabídku banky 
Česká spořitelna, a.s. a Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje uzavření smlouvy o úvěru č. 10065/19/LCD 
s Českou spořitelnou, a.s. a pověřuje starostku podpisem 
smlouvy.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 8 bylo schváleno.

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 13 ze dne 26. 3. 2019 ve věci připojení 
pozemku parc. č. 249/27 v k. ú. Malá Hraštice na obecní 
vodovodní a kanalizační řad a nově
schvaluje připojení pozemku parc. č. 249/27 v k. ú. Malá 
Hraštice na vodovodní a kanalizační řad. Stavba bude 
provedena na náklady žadatele a bude řádně povolena. 
Stavba se bude provádět v úzké spolupráci s obecním 
úřadem.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 9 bylo schváleno.

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 14 ze dne 26. 3. 2019 ve věci napojení po- 
zemku parc. č. 233/60 v k. ú. Malá Hraštice na vodovodní 
a kanalizační řad a na sjezd na komunikaci a nově
schvaluje stavbu RD dle předložené PD a připojení pozem- 
ku parc. č. 233/60 v k. ú. Malá Hraštice na vodovodní a ka- 
nalizační řad. Přípojky jsou již vybudovány z řadů, které 
nejsou ve vlastnictví obce, a schvaluje sjezd z pozemku 
na komunikaci parc. č. 233/25 v k. ú. Malá Hraštice.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 10 bylo schváleno.

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 22 ze dne 26. 3. 2019 ve věci oznámení 
poškození vodovodního uzávěru před  RD čp. 40 ve Velké 
Hraštici a žádosti o sdělení podmínek pro připojení 
domu na kanalizaci a nově bere na vědomí informaci 
o nefunkčnosti hlavního uzávěru vodovodu pro RD čp. 40  
v k. ú. Velká Hraštice a vzniklou situaci bude řešit. Pro 
zřízení kanalizační přípojky pro RD čp. 40 v k. ú. Velká 
Hraštice je nutné získat: Souhlas majitele a provozovatele 
kanalizace (Obec Malá Hraštice), souhlas Krajského úřadu 
Středočeského kraje se vstupem do komunikace č. II/116 

(KSÚS), stavební povolení (SÚ Nový Knín, MěÚ Dobříš, 
vodoprávní úřad).
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 11 bylo schváleno.

Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 24 ze dne 26. 3. 2019 ve věci napojení 
na vodovod a kanalizaci k novostavbě RD v k. ú. Malá 
Hraštice na pozemku parc. č. 288/14 a nově
schvaluje stavbu RD dle předložené PD upravené v typu 
střechy na pozemku parc. č. 288/14 v k. ú. Malá Hraštice, 
schvaluje napojení na vodovodní a kanalizační řad obce 
a sjezd na komunikaci parc. č. 218 a 526/1 v k. ú. Malá 
Hraštice.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 12 bylo schváleno.

Usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 27 ze dne 26. 3. 2019 ve věci prodloužení řadu 
vodovodu a kanalizace pro parc. č. 288/7, 288/25, 288/13, 
288/8, 288/9, 288/12, 288/10, 288/20, 288/11, prodloužení 
bude realizováno na pozemku parc. č. 288/6 v k. ú. Malá 
Hraštice a nově schvaluje vybudování prodloužení řadů 
vodovodu a kanalizace pro pozemky parc. č. 288/7, 288/13, 
288/8, 288/9, 288/12, 288/10, 288/20, 288/11 na pozemku 
parc. č. 288/6 v k. ú. Malá Hraštice. S žadateli bude 
uzavřena plánovací smlouva.
Pro 7, zdržel se 0, proti0 - Usnesení č. 13 bylo schváleno.

Usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 17 ze dne 16. 4. 2019 ve věci souhlasu s PD pro  
RD na pozemku parc. č. 482/27 v k. ú. Malá Hraštice 
a s připojením na vodovodní a kanalizační řad a nově
schvaluje stavbu RD dle předložené PD na pozemku 
parc. č. 482/27 v k. ú. Malá Hraštice, schvaluje připojení 
na vodovodní a kanalizační řad obce.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 14 bylo schváleno.

Usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 18 ze dne 16. 4. 2019 ve věci připojení 
pozemku parc. č. 288/7 v k. ú. Malá Hraštice na budoucí 
prodloužení vodovodního a kanalizačního řadu a nově
schvaluje připojení pozemku parc. č. 288/7 v k. ú. 
Malá Hraštice k v budoucnu vybudovanému, řádně 
zkolaudovanému a předanému vodovodnímu 
a kanalizačnímu řadu. Více k budoucím řadům bude 
řešeno s majiteli v plánovací smlouvě.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 15 bylo schváleno.

Usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 19 ze dne 16. 4. 2019 ve věci souhlasu s PD pro 
RD na pozemku parc. č. 91/49 v k. ú. Velká Hraštice a nově
schvaluje stavbu RD dle předložené PD na pozemku 
parc. č. 91/49 v k. ú. Velká Hraštice, RD bude připojen 
na vodovodní a kanalizační řad až po vybudování 
prodloužení řadů investorem v souladu s uzavřenou 
plánovací smlouvou.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 16 bylo schváleno.

Usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 20 ze dne 16. 4. 2019 ve věci souhlasu s PD pro 
RD na pozemku parc. č. 91/50 v k. ú. Velká Hraštice a nově
schvaluje stavbu RD dle předložené PD na pozemku 
parc. č. 91/50 v k. ú. Velká Hraštice, RD bude připojen 
na vodovodní a kanalizační řad až po vybudování 
prodloužení řadů investorem v souladu s uzavřenou 
plánovací smlouvou.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 17 bylo schváleno.

Usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 21 ze dne 16. 4. 2019 ve věci souhlasu s PD pro 
RD na pozemku parc. č. 233/61 v k. ú. Malá Hraštice a nově
schvaluje stavbu RD dle předložené PD na pozemku 
parc. č. 233/61 v k. ú. Malá Hraštice, schvaluje napojení 
na vodovodní a kanalizační řad obce.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 18 bylo schváleno.

Usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice revokuje 
usnesení č. 22 ze dne 16. 4. 2019 ve věci souhlasu s PD pro 
RD na pozemku parc. č. 233/62 v k. ú. Malá Hraštice a nově
schvaluje stavbu RD dle předložené PD na pozemku 
parc. č. 233/62 v k. ú. Malá Hraštice, schvaluje napojení 
na vodovodní a kanalizační řad obce.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 19 bylo schváleno.

Usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje aktualizaci Programu rozvoje obce Malá Hraštice 
na období 2019-2025.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 20 bylo schváleno.

Usnesení č. 21: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice
a)  Schvaluje dle § 55a odst. (2) Stavebního zákona návrh 

na pořízení Změny č. 1 ÚP Malá Hraštice z vlastního 
podnětu, ve zkráceném řízení,

b)  Schvaluje návrh obsahu Změny č. 1 ÚP Malá Hraštice 
v tomto znění:
-  Změna č. 1 bude obsahovat textovou úpravu kap. F),  

konkrétně Podmínek prostorového uspořádání 
a základních podmínek ochrany krajinného rázu 
za účelem ochrany venkovského rázu sídla a omezení 
rozsahu zastavěné plochy dle velikosti pozemku.

-  Změna č. 1 doplní ÚP Malá Hraštice o prvky 
regulačního plánu pro plochy stabilizované 
a zastavitelné plochy BI, BV RI, SC a VL. Prvky 
regulačního plánu budou hmotové, objemové 
a tvarové požadavky na stavby, zásady 
architektonického a hmotového řešení staveb včetně 
jejich umístění na pozemku.

c)  Schvaluje starostku obce Helenu Wiedermannovou jako 
určeného zastupitele pro Změnu č. 1 ÚP Malá Hraštice.

d)  Ukládá starostce obce požádat MěÚ Dobříš, Úřad 
územního plánování, o pořízení Změny č. 1 ÚP Malá 
Hraštice, který následně dle Stavebního zákona zajistí 
stanovisko dle § 55a odst. (2) písm. d) Stavební zákona 
a dle § 55a odst. (2) písm. e) Stavebního zákona.

e)  Schvaluje Ing. arch. Františka Pospíšila, Ph.D. jako 
zpracovatele změny č. 1 ÚP a ukládá starostce vyzvat 
zpracovatele ÚP Malá Hraštice Ing. arch. Františka 
Pospíšila, Ph.D., k podání nabídky na zpracování Změny 
č. 1 ÚP Malá Hraštice.

Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 21 bylo schváleno.
Usnesení č. 22: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 

přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje na projekt – 
pořízení nového DA pro JSDHO Malá Hraštice, tematické 
zadání – kofinancování účelových investičních dotací 
v rámci programu – Dotace pro jednotky SDH obcí na rok 
2019 – oblast podpory – pořízení nového DA a schvaluje 
uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Středo- 
českého kraje a pověřuje starostku podpisem smlouvy. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 Usnesení č. 22 bylo schváleno.

Usnesení č. 23: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
zveřejnění záměru prodloužení nájmu bytu 3+1 v budově 
čp. 53 v k. ú. Malá Hraštice stávajícímu nájemníkům.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 23 bylo schváleno.

Usnesení č. 24: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvalu- 
je zveřejnění záměru prodloužení nájmu bytu 1+1 (garson- 
ka) v budově čp. 53 v k. ú. Malá Hraštice stávajícímu 
nájemníkovi.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 24 bylo schváleno.

Usnesení č. 25: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
zaslání dopisu Radě města Dobříše ohledně přijímání dětí 
z obce Malá Hraštice na ZŠ v Dobříši.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 25 bylo schváleno.
Usnesení č. 26: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje zveřejnění záměru bezúplatné výpůjčky částí 
pozemků p. č. 398/38 o výměře cca 51 m2, 524/1 o výměře 
cca 10m2, 524/2 o výměře 15m2, 524/3 o výměře cca 19m2 
a 524/7 o výměře cca 10m2 v k. ú. Malá Hraštice pro účely 
realizace stavby „II/116 Nová Ves pod Pleší a III/11628 Voz- 
nice“, jejímž investorem je Krajská správa a údržba silnic 
Středočeského kraje, schvaluje PD pro stavební povolení 
stavby, v zájmovém území nejsou sítě v majetku obce. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 26 bylo schváleno.

Usnesení č. 27: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice  
schvaluje Plánovací smlouvu pro vybudování technické 
veřejné infrastruktury na pozemku parc. č. 288/6 v k. ú. 
Malá Hraštice se žadateli L. K., B. K., Š. M., V. M., R. S., M. P.,  
D. V., V. R. a pověřuje starostku podpisem smlouvy.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 27 bylo schváleno.

Usnesení č. 28: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvalu- 
je vydání souhlasu s napojením pozemku parc. č. 54/24  
v k. ú. Malá Hraštice na vodovodní a kanalizační řad. Upo- 
zorňujeme, že vodovodní a kanalizační řad na pozemku 
parc. č. 74/1 v k. ú. Malá Hraštice není v majetku Obce Malá 
Hraštice. Vybudování přípojek bude provedeno na náklady 
žadatele, v úzké spolupráci s obecním úřadem, bude 
řádně povoleno. Před užíváním bude uzavřena smlouva 
o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 28 bylo schváleno.

(pokračování na straně 4)
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(pokračování ze strany 3)
Usnesení č. 29: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 

schvaluje stavbu RD dle předložené PD a připojení 
na vodovodní a kanalizační řad. Upozorňujeme, že 
vodovodní a kanalizační řad na pozemku parc. č. 74/1 
v k. ú. Malá Hraštice není v majetku Obce Malá Hraštice, 
komunikace na pozemku parc. č. 74/1 v k. ú. Malá Hraštice 
není v majetku Obce Malá Hraštice. Vybudování přípojek 
bude provedeno na náklady žadatele, v úzké spolupráci 
s obecním úřadem, bude řádně povoleno. Před užíváním 
bude uzavřena smlouva o dodávce pitné vody a odvádění 
odpadních vod.
Pro 7, zdržel se 0, proti Usnesení č. 29 bylo schváleno.

Usnesení č. 30: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje poskytnutí podpory pro Linku bezpečí, z. s.  
a konstatuje, že obec přispívá do Sociálního fondu Brdy-
Vltava, ze kterého je možné na základě žádosti čerpat 
příspěvky na poskytované služby.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 30 bylo schváleno.

Usnesení č. 31: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje poskytnutí finančního příspěvku na činnost 
Svazu postižených civilizačními chorobami v ČR  

a odkazuje spolek na Sociální fond Brdy-Vltava, kam 
obec Malá Hraštice přispívá finančními prostředky a kde 
je možné na základě žádosti čerpat příspěvky na svoji 
činnost.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 31 bylo schváleno.

Usnesení č. 32: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje umístění komunikace na pozemku parc.  
č. 158/90 v k. ú. Velká Hraštice dle předložených návrhů, 
změna ÚP nebude řešit navýšení zastavitelných ploch. 
Připojovací body pro vodovod a kanalizaci nelze určit, 
jelikož kolem pozemku řady nevedou.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 32 bylo schváleno.

Usnesení č. 33: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere 
na vědomí zprávu o zaslání námitky na SÚ Nový Knín 
k zahájení územního řízení č.j. MUNK/1038/2019/STAV-čer 
k přístavbě rodinného domu čp. 162 Velká Hraštice. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 33 bylo schváleno.

Usnesení č. 34: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere 
na vědomí  zprávu o daňové kontrole k Rozhodnutí 
o poskytnutí dotace i.č. EDS: 115D222005060 
vydané Ministerstvem životního prostředí  na projekt 
CZ.1.02/3.1.00/13.21788 Snižování energetické náročnosti 

Dne 28. 5. 2019 na OÚ Malá Hraštice

ZŠ a MŠ Malá Hraštice ze dne 1. 4.  2015 a Smlouva   
č. 14193103 o poskytnutí podpory ze Státního fondu 
životního prostředí ČR v rámci Operačního programu 
Životní prostředí ze dne 5. 5. 2015 s výsledkem - 
v provedené daňové kontrole nebyly zjištěny skutečnosti, 
které by měly za následek doměření daně.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 34 bylo schváleno.

Usnesení č. 35: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje možnost dělení pozemku parc. č. 233/63 v k. 
ú. Malá Hraštice.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 35 bylo schváleno.

Usnesení č. 36: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
podání žádosti o územní rozhodnutí k umístění VO na  
SÚ Nový Knín ve druhé polovině komunikace ke škole  
(dle nákresu předpokládaného umístění VO).
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 36 bylo schváleno.

Usnesení č. 37: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje připojení na vodovodní řad rek. chaty  
ev. č. 041 v k. ú. Velká Hraštice.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 37 bylo schváleno.

Usnesení č. 38: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
zveřejnění záměru prodeje 2 kusů herních prvků se 
skluzavkou.
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 - Usnesení č. 38 bylo schváleno.

Helena Wiedermannová - starostka obce
JUDr. Vlastimil Kardinál - místostarosta

Zastupitelstva obce Malá Hraštice 
Výpisy z veřejných zasedání

Vážení rodiče, vítání občánků se v  Malé 
Hraštici koná pravidelně již mnoho let. Rodiče 
nově narozených dětí si však musí sami zažá-
dat o účast na tomto slavnostním obřadu, kam 
jsou zváni pouze na základě vyplněné přihláš-
ky. Přihlášku na vítání občánků je možné si vy-
zvednout na OÚ Malá Hraštice. 

Vyplněnou a  podepsanou přihlášku k  vítá-
ní občánků včetně souhlasu se zpracováním 
osobních údajů doručte nejlépe osobně na   
OÚ Malá Hraštice, případně zašlete emailem 
– obec@malahrastice.cz nebo poštou. Vítání 
občánků se mohou zúčastnit děti, které mají 
v  době podání žádosti o  přivítání trvale hlá-
šený pobyt v Malé Hraštici. O konkrétním čase 
konání budou rodiče, kteří své dítě k vítání na-
hlásili, informováni prostřednictvím pozván-
ky, která jim bude zaslána na  jimi uvedenou  
adresu. V  případě dotazů volejte na  OÚ Malá 
Hraštice 318 581 701.

Upozornění pro rodiče 
nově narozených občánků 

obce Malá Hraštice

Balíčky dětem rozdávaly členky Občanského 
sdružení žen Malá Hraštice. O  občerstvení pro 
všechny zúčastněné a  o  technické zázemí dět-
ského dne se postaral Sbor dobrovolných hasičů 
z Velké Hraštice.

Chtěla bych poděkovat všem složkám a  jejich 
členům za  jejich důležitou práci při přípravě ce-
lého programu. Bez nich by se nám nepodařilo 
připravit tak krásné a pohodové odpoledne. 

Díky. H. Wiedermannová

Dětský denDětský den
V sobotu 1. 6. 2019 pořádal Obecní úřad Malá 

Hraštice ve  spolupráci s  občanskými složka-
mi dětský den na  téma „Hry minulého století“. 
Na trase u celkem 10 stanovišť si děti mohly vy-
zkoušet poznávání lesních zvířátek, kopání míče 
do  branky, zahrát si čáru, střílet prakem, udržet 
míč na  noze, skládat Matrjošky, chodit na  chů-
dách, skákat gumu, vyzkoušet si střelbu ze vzdu-
chovky a  střelbu lukem, zacvrnkat si kuličky, za-
skákat přes švihadlo a skočit si panáka. Na návsi 
ve  Velké Hraštici na  děti čekala lezecká stěna 
a  skákací hrady. Za  odměnu dostalo každé dítě 
balíček s  dobrotami a  drobnými dárky od  spon-
zorů. Od 16.00 hodin se na návsi ve Velké Hraštici 
konala diskotéka pod vedením moderátora rádia 
Relax Dana Adama Ovesného, při které se soutě-
žilo o drobné dárečky. Nejlepší soutěží bylo pojí-
dání koláčů. Děti byly rozdělené do dvou skupin 
a  vyhrál ten, kdo měl nejrychleji snědený koláč 
a prázdnou pusu. Děti si tuto soutěž moc užívaly. 
K pojídání koláčů se podařilo přemluvit i skupin-
ku dospělých z řad rodičů. Pravidla byla stejná, jen 
dostali o trochu větší kousek koláče. Myslím si, že 
i dospěláci si tuto soutěž moc užili. Krásné koláče 
pro nás připravila a věnovala Pekárna a Cukrárna 
Stáňa, za což paní Kortánové moc děkujeme. 

Diskotéka a  s  ní celý dětský den byl ukončen 
v 18.00 hodin. Přišlo 90 dětí s doprovodem rodičů.  
Úkoly si připravili na  2 stanovištích zástupci 
Mysliveckého sdružení Hubert, na  1 stanovišti 
zástupci z TJ Sokol Malá Hraštice, na 1 stanovišti 
zaměstnanci prodejny COOP, na 1 stanovišti paní 
učitelka z  miniškolky, na  5 stanovištích členové 
ze Sboru dobrovolných hasičů Malá Hraštice, 
na 1 stanovišti členky z SDH Velká Hraštice. Trasu 
odstartovala na 1. stanovišti ředitelka ZŠ a MŠ. 
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Velitel sboru Radim Souček 

2. 4. a 8. 4. – TECHNICKÝ VÝJEZD CISTERNY – 
ZALÉVÁNÍ NOVÝCH STROMKŮ V OBECNÍM LESE 
„U ŠACHTY“

Při brigádě na sázení stromků bylo dohodnuto, 
že naše jednotka bude pomáhat se zaléváním 
výsadby. Samotné zalévání jsme spojili s kondič- 
ními jízdami strojníků, aby byli řádně připraveni 
na jízdu v nesjízdném terénu a s plnou cisternou 
vody.

1. 5. – ZDOBENÍ A STAVĚNÍ MÁJKY
Ve  středu ráno postavili chlapi májku, kterou 

předchozí den děvčata ozdobila.

1. 6. – DĚTSKÝ DEN
V  sobotu 1. 6. pořádala obec ve  spolupráci 

s občanskými složkami dětský den na téma „Hry 
minulého století“. Šlo se opět trasou od vodárny 
do Velké Hraštice, kde se na závěr konala i  retro 
diskotéka. 14 členů našeho sboru obsadilo 5 sta-
novišť.

ČÁRA – klasická čára, ale místo mincí se házelo 
barevnými podložkami.

18. 5. – OKRSKOVÁ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM 
SPORTU VE VELKÉ LEČICI

V  pátek 17. 5. proběhlo na  hřišti školení 
rozhodčích a rozdělení funkcí k okrskové soutěži. 
Druhý den v sobotu se pak konala samotná soutěž 
v  požárním sportu 22. okrsku dětí i  dospělých 
na fotbalovém hřišti ve Velké Lečici. Zúčastnily se 
jí sbory Velké Hraštice, Malé Hraštice, Velké Lečice 
a Nové Vsi pod Pleší.

Dopoledne v  9:00 hodin se začalo soutěží 
dětí. Po  nástupu se běžely překážky jednotlivců 
na  60 m. Pak následovaly dětské požární útoky 
(viz zpráva dětí).

Po  obědě nastoupili dospělí a  začali 
soutěží v  překážkách jednotlivců. Náš sbor 
zastupovalo mladé kvarteto holek ve  složení 
Klára Wiedermannová, Hanďa Soběslavská, 
Anežka Popková a Denisa Svobodová a kvarteto 
kluků Tomáš Souček, Dan Souček, Pavel Popek 
ml. a  Ondra Měchura. Pak následovaly požární 
útoky, kde jsme měli postavené jedno družstvo 
mužů a dvě družstva žen. Holky obsadily v obou 
kategoriích 2. místo a chlapi také 2. místo. Počasí 
nám přálo a celá soutěž se obešla bez úrazů.

17. 4. – SHROMÁŽDĚNÍ PŘEDSTAVITELŮ 
SBORŮ DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OSH PŘÍBRAM

Zúčastnili se tři naši členové.

19. 4. – TECHNICKÝ VÝJEZD CISTERNY – 
ZALÉVÁNÍ STROMKŮ PRO MYSLIVECKÝ SPOLEK 
HUBERT MALÁ HRAŠTICE

Tentokrát jsme zalévali novou výsadbu mys-
livců v  lokalitě pod Vinicí. Vystříkali jsme 4 plné 
cisterny.

27. 4. – SBĚR STARÉHO ŽELEZA
V  sobotu jsme se sešli ráno před hasičárnou 

k plánované brigádě na sběr starého železa. Při-
šlo nás celkem jedenáct chlapů. Vyrazili jsme pro 
techniku a začali sbírat železo od nádraží směrem 
do obce. Zajížděli jsme také do chat za nádražím 
a  na  Závěrce. Letos nám sice nepršelo, ale bylo 
chladněji. I  když se to z  počátku nezdálo, také 
tentokrát našli spoluobčané ve  svých stodolách, 
sklepích a půdách spoustu nepotřebného želez-
ného odpadu. Děkujeme všem, kteří nám darovali 
staré železo.

•  30. 3. se naše starší družstvo zúčastnilo 3. části 
hry Plamen. V  závodu požární všestrannosti 
obsadilo družstvo 15. místo a ve štafetě dvojic 
17. místo.

•  14. 4. se konala letošní první soutěž v požárním 
útoku v  Křepenicích. Mladší družstvo obsadilo  
8. místo, starší 6. místo.

•  15. 5. jsme se zapojili do akce Český  den proti 
rakovině, vybrali jsme 4239 Kč. MOC DĚKUJEME 
VŠEM, KTEŘÍ  SI OD NÁS KOUPILI KYTIČKU.

•  18. 5. se konala soutěž 22. okrsku. Zúčastnila se 
dvě starší družstva, která obsadila 2. a 3.místo. 

Běh na 60 metrů s překážkami:
Mladší chlapci: 2. místo – Vašík Urban
 3. místo – Patrik Jelič

Starší chlapci: 2. místo – Tomáš Havelka

Starší dívky: 1. místo – Janďa Soběslavská
 2. místo – Klára Wiedermannová
 3. místo – Kačka Wiedermannová

CHŮDY A SKÁKACÍ GUMA – zde si mohly děti 
vyzkoušet chůzi na  chůdách a  zaskákat si mezi 
nataženou gumou.

KULIČKY – hliněné i  skleněné kuličky, důlek 
a mohlo se cvrnkat.

ŠVIHADLA – skákání přes švihadlo dalo někte-
rým pořádně zabrat

HRADY – a  poslední důležité stanoviště bylo 
hlídání nafukovacích hradů.

Celý dětský den svítilo sluníčko a děti si jej dou-
fáme pořádně užily.

6. 6. – ZÁSAH PO PŘÍVALOVÉM DEŠTI
Ve  čtvrtek zasáhly naši obec přívalové srážky, 

kroupy a  silný vítr. Naše jednotka zasahovala 
v  několika nemovitostech, čerpali jsme vodu, 
pomáhali zajišťovat odtoky do dešťové kanalizace 
a uklízeli hlavní silnici z návsi směrem na Novou 
Ves od nánosů bahna, štěrku a kamení. Zúčastnilo 
se 11 členů. 

Naše děti
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Během dubna bylo zoráno, uvláčeno a  oseto 
cca 15 ha políček pro zvěř a  6 ha biopásů. Po-
líčka pro zvěř byla oseta ovsem, biopásy přede-
psanou certifikovanou směsí složenou z  jarních 
obilovin, prosa, pohanky, hrachu, svazenky vrati-

Myslivci se 6. 4. zúčastnili
úklidu okolí obce

12. 4. bylo dodáno firmou Montano Přerov nad  
Labem 1400 kontejnerovaných sazenic plodo-
nosných keřů hlohu, šípku, jeřabiny, ptačího 
zobu, svídy, lísky, dřínu a dalších. Brigáda na jejich 
vysázení se konala 13.4. na  pozemku pod Vinicí 
v Malé Hraštici. Do předem předvrtaných děr byl 
nejdříve aplikován přípravek Hydrogel v množství 
1 kávové lžičky. Tento byl promíchán se zeminou 
a  do  takto připraveného podloží byl vložen keř 
s  balem a  důkladně zasypán vrtáním vyhrnutou 
zeminou. Hydrogel zadržuje vodu v půdě, snižuje 
potřebu zalévání až o 70%, zadržuje vodu a živiny 
kořenů a v půdě působí minimálně 5 let.

Zbývajících 400 ks sazenic bude vysázeno po-
čátkem července. Po  vzrůstu sazenic tak vznik-
ne nový krajinotvorný prvek, který bude určitě 
využíván nejen drobnou zvěří ale též zpěvným 
ptactvem. Vzhledem k tomu, že většina sazenic je 
též vysoce pylodárná a nektarodárná, uvítají naše 
aktivity i včelaři.    

V  budoucnu bude remíz plnit zároveň výraz-
nou protierozní funkci v lánu cca 100 ha.

Protože po  výsadbě sazenic bohužel nepřišly 
žádné dešťové srážky, požádali jsme o pomoc ha-
siče z Malé Hraštice a Nové Vsi pod Pleší, kteří nám 
prokázali obrovskou službu a  sazenice několika 
cisternami zalili. Po  týdnu jsme uspořádali další 
brigádu, kdy bylo zalito všech 1400 sazenic, ten-
tokrát konvemi. Ke každé sazenici jsme se snažili 
nalít alespoň 5 l vody. Oběma hasičským sborům 
tímto moc děkujeme a  během roku se budeme 
„po myslivecku revanšovat“.

čolisté a krmné kapusty. Veškerá úroda bude opět 
do jara příštího roku ponechána zvěři a ptactvu. 
Námi obhospodařované plochy nejsou samozřej-
mě chemicky ošetřovány.

Biopásy jsou Ministerstvem zemědělství dopo-
ručovány jako významné agroenvironmentálně-
-klimatické opatření (zadržují vodu v krajině a pů-
sobí proti erozi), ze strany zemědělských subjektů 
bohužel téměř nevyužívané.

V polovině dubna byla opět po roce zprovoz-
něna líheň a  postupně je doplňována vajíčky 
získanými z  chovného bažantího hejna. Vylíhlá 
bažantí kuřata jsou dávána buď pod adoptivní 
matky kvočny domácí, popř. pod tepelné zářiče.

Cca 80 bažantích slepic a  16 kohoutů z  chov-
ného hejna bude vypuštěno koncem června. Vy-
puštěné bažantí slepice v přírodě ještě zasednou 
a některé i vyvedou bažantí kuřata.    

Začátkem dubna jsme museli řešit též jednu, 
pro nás velice nepříjemnou situaci. I přes opako-
vané napomínání a  upozorňování všech vlastní-
ků psů došlo k situaci, kdy byl volně pobíhajícím 
psem stržen a  zadáven srnec (srnče z  r. 2018). 
Vše za přítomnosti svědků. Jak musel srnec trpět, 
není třeba popisovat. Srnec měl od smýkání psem 
polovinu těla téměř bez srsti.  Pes byl členy my-
slivecké stráže a  svědky identifikován a  majitel 
vyhledán (v  minulosti byl několikrát napomínán 
za volné pobíhání psa v honitbě). Členy stráže byl 
upozorněn, že je za svého psa zodpovědný a že 
MS po  něm bude požadovat úhradu, která dle 
platného ceníku odpovídá výši Kč 13.900,-.

Majitel psa písemnou výzvu k zaplacení vzniklé 
škody odmítl, proto bylo podáno trestní oznáme-
ní na Okresní státní zastupitelství. To celý případ 
předalo k  vyšetření PČR v  Dobříši a  v  současné 
době probíhá vyšetřování a předkládání důkazů.  

Proto tímto navazujeme na  příspěvek v  mi-
nulém vydání Hraštických novinek a  opakovaně 
žádáme majitele psů a  koček – dodržujte zákon 
č. 449/2001 Sb. O myslivosti a  nevyvolávejte zby-
tečné konflikty a problémy !

Děkujeme za  pochopení a  přejeme příjemné 
léto ! Petr Chlumecký, myslivecký hospodář
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Jednotka požární ochrany z Velké Hraštice vlast-
ní vybavení pro likvidaci vosích a  sršních hnízd. 
Nabízí tímto v rámci svých možností, pomoc obča-
nům Malé a Velké Hraštice. Žádat o pomoc mohou 
občané na  Obecním úřadě, nebo přímo volat na   
telefonní číslo 731  117  774 nebo 
603 294 437, kde jim bude sdělen 
po vzájemné dohodě čas příjezdu 
zásahové jednotky.

Jaro ve znamení brigád
Jaro je pro nás většinou čas, kdy se dají zrealizo-

vat brigády. I tento rok není výjimkou. 
První proběhla  16.března společně s  ostatní-

mi občanskými složkami. Jednalo se o  vysázení 
stromků u staré šachty. I když počasí zrovna ne-
přálo, tak byla účast uspokojivá a  vše se zvládlo 
během dopoledne.

Další brigádou bylo osazení příjezdových kolejí 
k naší garáži v hasičské zbrojnici. S vybagrováním 
nám pomohl Obecní úřad. Pak už jsme jen nechali 
přivést štěrk a práce mohli začít. Přes týden se za-
vozily koleje a v sobotu jsme položili zatravňovací 
dlaždice. Vybagrovanou zeminu jsme prokátrova-
li a rozvezli. Ještě tentýž den jsme zaseli trávu.

Pálení čarodějnic
Myslím, že už mohu napsat, že jsme již tradičně 

30. dubna pořádali ve spolupráci s Obecním úřa-
dem „Pálení čarodějnic“.

V  pátek 26.dubna jsme na  členské schůzi do-
mluvili podrobnosti a rozdělili si  funkce. V sobo-
tu odpoledne jsme dojeli na dřevo do lesíka pod 
střelnicí, kde je po nedávných vichrech sposta po-
lámaných, nebo vyvrácených stromů. Se stavbou 
hranice jsme začali v pondělí kolem třetí hodiny. 
Počasí nám vůbec nepřálo, ale nevzdali jsme se. 
V úterý děvčata zdobily májku, kterou jsme pro-
zatím uschovali. Před šestou večerní jsme již vy-
hlíželi první hosty. Ti na sebe nadali dlouho čekat 
a během půl hodiny byla náves skoro plná. Se za-
pálením hranice jsme počkali skoro až do sedmé 
hodiny večerní. Celý večer doprovázel svou skvě-
lou hudební produkcí duo Domino.

I  letos jsme pro jistotu poprosili naše kolegy  
z  Malé Hraštice, aby nám přistavili na  náves ha-
sičskou cisternu.

Tento ročník si troufám po  ohlasech hodnotit 
jako vydařený.

Druhý den ráno, tedy 1. máje, jsme po  úklidu 
vztyčili nad návsí ve Velké Hraštici krásně nazdo-
benou májku.

Základní kolo požárního sportu 22. okrsku
V sobotu 18. května se konala okrsková soutěž 

Základního kola v požárním sportu. Pořadatelství 
se pro tento rok ujal sbor s Velké Lečice na míst-
ním fotbalovém hřišti.

Samotné soutěži předcházela okrsková schůze, 
která se konala 3. května u nás v hasičské zbrojni-
ci. Tam jednotlivé sbory oznámily počty soutěží-
cích na disciplínu překážek a soutěžních družstev 
na požární útok. Večer před soutěží se sešli na Vel-
ko-Lečickém hřišti rozhodčí, aby si rozdělili pos-
ty a  probrali změny pravidel požárního sportu. 
V sobotu ráno v devět hodin nastoupila družstva 
dětí. První na řadě byl běh na šedesát metrů pře-
kážek. Za náš sbor se v kategorii mladších chlapců 
umístil na prvním místě Tomáš Němec, za děvčata 
Kateřina Batulková taktéž na prvním místě. V ka-
tegorii starších chlapců se na prvním místě umístil 
Adam Šandorka a Jakub Hošek obsadil třetí příč-
ku. Neméně úspěšní byli naši mladí hasiči i v po-
žárním útoku, kde starší družstvo vybojovalo zlato 
a mladší stříbro. Po obědě už byli na řadě dospělá-
ci. Opět zahajovala disciplína sto metrů překážek, 
které se zúčastnili pouze členky našeho družstva 
mladších žen, které se na stupně vítězů neprobo-

jovali. Lépe však dopadli požární útoky, kde jsme 
ve všech třech kategoriích vyhráli zlatou medaili. 
Což nám způsobilo nesmírnou radost. Celá soutěž 
byla perfektně připravená, za co patří dík pořada-
telskému sboru z Velké Lečice.

Soutěž v požárním útoku o pohár starostky Dobříše
V neděli 19. k větna jsme se rozjeli do Dobříše 

na soutěž v požárním sportu pořádanou při Má-
jových slavnostech. Přihlásili jsme se z  jedním 
družstvem žen a  jedním družstvem mužů. První 
kolo probíhalo trochu netradičně a  to tak, že se 
startovalo vleže na zádech. Z tohoto kola vzešlo 
pořadí družstev do  play-off rozstřelu. Tam jsme 
postoupili obě družstva. Muži z  pátého místa 
a ženy ze sedmého. V prvním kole play off se však 
ani jednomu družstvu nepodařilo postoupit dál 
a tak muži nakonec skončili osmí a ženy páté. Nic-
méně jsme si den krásně užili.

Dětský den
Prvního června byl pořádán Obecním úřadem 

a občanskými složkami pořádán den dětí na téma 
„Hry minulého století“

Náš sbor zřídil jedno soutěžní stanoviště a  to 
skákání panáka. Dále jsme měli na starosti záze-
mí akce, jelikož shromaždiště akce bylo na návsi 
ve Velké Hraštici. Připravili jsme podium pro re-
trodiscotéku, napustili káď s  vodou, kterou při 
teplém počasí ocenili zejména děti. Napouštěli 
jsme také vodou nádrž, která sloužila jako záva-
ží lezecké stěny a  samozřejmě jsme se postarali 
o občerstvení.

Bouřka s přívalovým 
deštěm

6. června byl naší jednotce požární ochrany vy-
hlášen poplach po přívalovém dešti, který přešel 
přes Hraštici. Náš zásah spočíval v odčerpání vody 
ze dvou zaplavených sklepů a postavení protipo-
vodňové hráze nad Velkou Hrašticí. Tu jsme vy-
tvořili pomocí cca třiceti pytlů z pískem.

Velitel sboru Dominik Šandorka
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Školní rok 2018/2019 se nám pomalu nachýlil 
ke  svému konci a  prázdniny už pomalu klepou 
na  dveře a  my bychom se rádi podělili o  krátké 
ohlédnutí za  průběhem nedávných akcí naší zá-
kladní školy. Akcí bylo mnoho, tak se zmíníme 
alespoň o těch nejzajímavějších.

Dne   10.4.2019   proběhl zápis do první třídy. 
Budoucí prvňáčci předvedli svojí školní zralost 
– tzn. nakreslili postavičku, něco málo spočítali 
a  překreslili, přednesli básničku nebo zazpívali 
písničku. Také rozeznávali barvy a  základní geo-
metrické tvary a podobně. Pracovali s nadšením 
a proto se jim vše krásně podařilo. Už se všichni 
společně těšíme, až po  prázdninách započnou 
další etapu svého života a  zasednou poprvé 
do školních lavic.

Naše škola, jako každý rok, navštívila v dubnu 
Městskou knihovnu Dobříš. Tam pro ně byl při-
praven opět velmi zajímavý program. Mladší žáci 
se seznámili s příběhem o Mauglím, se staršími se 
besedovalo na  téma RASISMUS. Dopoledne pří-
jemně uteklo.

Ve stejný den vyrazil reprezentovat naší školu 
fotbalový výběr v okrskové soutěži   Mc´Donald 
Cup na venkovním hřišti  2. ZŠ Dobříš. K této akci 
se nám podařilo vrátit po několika letech, protože 
na  tak malé škole je dost obtížné dát dohroma-
dy výběr fotbalistů ze 4. a  5. ročníku. Ve  výběru 
chlapce doplnila dokonce i jedna dívka. Tyto akce 
jsou velice důležité, protože se děti alespoň tro-
chu mohou seznámit s  provozem na  „velkých“ 
školách a  případnými budoucími spolužáky. 
Přesto, že jsme v tak silné konkurenci nezvítězili, 
si naše škola rozhodně žádnou ostudu neuděla-
la. Už od začátku jsme k účasti na takové soutěži 
přistupovali tak, že si jedeme hlavně zahrát pro 
radost. Děti se přesto zodpovědně a s nadšením 
připravovaly i  ve  svém osobním volnu a  jejich 
nadšení, bojovnost a  obětavost si zaslouží velký 
obdiv.

V měsíci březnu žáci 2. a 3. ročníku prověřili 
své matematické znalosti a  dovednosti 
v místním kole celostátní soutěže  Matematický 
Klokan v  kategorii Cvrček, žáci 4.a 5. ročníku 
v kategorii Klokánek. 

V dubnu se zapojili pouze žáci 4. a 5. ročníku 
rovněž do matematické soutěže Pythagoriáda. 
Jeden žák 5. ročníku postoupil i  do  okresního 
kola. V  témže měsíci se druháci a  třeťáci 
zúčastnili soutěže ve  čtenářské gramotnosti 
Dny dětského čtení – Evropa čte dětem – všichni 
zapojení budou organizátory odměněni.

Dne  10. května navštívili naší školu dobrovolní 
hasiči z Dobříše s programem HASÍK. Po zajímavé 
besedě s hasiči se k nám připojily i  děti z mateř-
ské školy a před školou se všichni mohli seznámit 
s hasičskou technikou a  zevnitř prohlédnout i ha-

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA
A MATEŘSKÁ ŠKOLA

MALÁ HRAŠTICE
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sičské zásahové auto. Dětem ( a  to nejen chlap-
cům) se  tato akce moc líbila. Možná, že dokázala 
podnítit zájem dětí a některé z nich třeba i ovliv-
nit, až budou jednou stát před rozhodováním se 
o svém budoucím povolání.

Díky projektu Všeobecné zdravotní pojišťovny 
VZPoura úrazům, který  je zaměřen na  preven-
ci úrazů a nehod u dětí a mladistvých, proběhla 
na naší škole dne  6.května beseda . Zde  se děti 
dozvěděly prostřednictvím dvou hendikepova-
ných zástupců VZP a hlavně díky cennému osob-
nímu setkání o jejich úrazu a o životě s následným 
postižením. Bylo to velice milé setkání, které dě-
tem bezpochyby lépe pomůže  lépe poznat život 
s  hendikepem, vcítit se alespoň trochu do  kaž-
dodenního života postižených lidí, než jakékoliv 
studování z brožurek nebo jenom shlédnutí tako-
vého videa.

Dne   22.5.2019 jsme vyrazili na výlet do Mira-
kula – dětského venkovního zábavně naučného 
parku.  Ačkoliv jsme vůbec neměli štěstí na poča-
sí a téměř celý den propršel , tak si děti všechny 
atrakce náramně užily. Sice jsme se vraceli všichni 
promoklí až téměř na kůži, ale přesto to  bylo bá-
ječné a děti si mimo nakoupených suvenýrů od-
vezly i spoustu nevšedních zážitků.

Lesní pedagogika 
Dne 30.května jsme měli výlet do  brdských 

lesů s  odborným výkladem pana lesníka.  Žáci 
se seznamovali s  florou i  faunou okolního lesa, 
určovali druhy a  stáří stromů, poznávali druhy 
paroží a  v  závěru měli ukázku zpracování dřeva 
a prohlédly si  také finální výrobky. Měli jsme tak 
možnost poznat prostory bývalé vojenské rake-
tové základny , kde v současné době sídlí vědec-
ko-technický park CAVD ( centrum aplikovaného 
výzkumu Dobříš) Jedná se o soukromou společ-
nost, která úzce spolupracuje s předními vysoko-
školskými, výzkumnými a  vývojovými pracovišti 
. Počasí bylo pěkné, tak žáci strávili v  lese hezké 
dopoledne. Celá tato akce byla uskutečněna pod 
záštitou MAS Brdy  -Vltava, která nám zaplatila au-
tobus a se kterou vydáváme časopis DRB – DĚTI 
REGIONU BRDY . 

EVVO – nedílnou součástí výuky je envi-
ronmentální výuka. Aby byla výuka poutavá, sna-
žíme se ji zpestřit návštěvami různých odborníků. 
Koncem května  navštívil naši školu zkušený vče-
lař, který žákům  zajímavou formou vyprávěl o ži-
votě včel.  Přinesl s sebou velký model včely a také 
úl, kde děti přímo viděly včely při práci.  Žáci také 
mohli ochutnat několik druhů medů. Výklad byl 
velmi  hezký a děti byly nadšené.

3. června jsme oslavili Mezinárodní den dětí. 
Už od rána bojovaly děti na velkém hřišti ve druž-
stvech na  různých stanovištích. Tentokrát nám 
sluníčko pořádně hřálo, tak jsme využívali kaž-
dičký kousek stínu.  Děti si proběhly slalom v ob-

rovských gumácích, zaházely na  cíl, trefovaly se 
do  naskládaných plechovek a  zaskákaly na  švi-
hadlech. Na závěr svedly několik urputných bitev 
ve fotbalu a vybíjené. Po návratu ke škole byly vy-
hlášeny výsledky a rozdaly se diplomy a ceny ví-
tězům. Každé dítě dostalo drobnou sladkost jako 
dáreček k jejich svátku.

V pátek 11.6. v rámci poznávání našeho regi-
onu jsme navštívili Cukrárnu a  Pekárnu Stáňa,   
a  to provozovnu v  Jílovišti. Tato firma  nabízí 
cukrářské pochoutky vyrobené na  základě 
osobních zkušeností získaných od velkého cuk-
rářského mistra Františka Myšáka. My jsme vi-
děli pekařskou dílnu. Pan Martin Lupač a pan Jiří 
Šťastný dětem ukázali postup pečení poctivého 
kváskového chleba, výrobu rohlíků a  housek. 
Viděli jsme přípravu kvásku – podle vlastní taj-
né receptury, viděli jsme, kde se chléb zadělává, 
kde se formuje do ošatek, kde kyne a postup při 
sázení do pece. Poslední v řadě bylo automatic-
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Každoročně uzavíráme školní rok spaním 
ve škole. V příštím roce plánujeme školu v přírodě, 
takže letošní spaní bude poslední.

Na závěr přejeme všem krásné prázdniny plné 
sluníčka, cestování a poznávání, pohody a neza-
pomenutelných zážitků.

  Mgr. Irena Hrabáková, ředitelka

2. pololetí v MŠ
Od  ledna do  konce školního roku jsme měli 

s dětmi ve školce opravdu nabitý program.
Hned v  lednu nás navštívila lektorka z  Centra 

ekologocké výchovy Ochrany fauny ČR, s  ekolo-
gickým programem zaměřeným na environmen-
tální výchovu v  MŠ, s  tématem „Les v  noci ne
spí“. Dozvěděli jsme se spoustu nových informací 
o lesních zvířátkách a životě v lese vůbec. Během 

ké  vytahování chleba z pece a jeho distribuce. 
Jedná se o  první z  mnoha našich plánovaných 
návštěv místních řemeslníků. Velký emocionál-
ní zážitek byl ještě umocněn výbornou zmrzli-
nou a dalšími sladkostmi, které každý žák dostal 
zadarmo od paní Kortánové i s malým dárkem 
pro maminky. 

Chtěli bychom touto cestou paní Kortánové 
a  jejímu synovi Martinovi Lupačovi poděko
vat.

A teď pár akcí, které nás ještě čekají  
do konce tohoto školního roku:

V  pondělí 24.6. pojedeme na  již tradiční kaž-
doroční návštěvu některého z pražských kin, ten-
tokrát  se k nám připojí i děti ze ZŠ a MŠ Mokro-
vraty. Žáci si hlasováním vybrali 3D film Detektiv 
Pikachu a již se na něj velmi těší. 

půlroku jsme měli ještě další dva EVVO programy 
s názvy „Dobrý den Otakárkovi“ a „Na návště
vě u Rákosníčka“. Hravou formou tak děti získa-
ly spoustu znalostí ze života hmyzu a z vodního 
světa.

V únoru jsme zahájili kurzy plavání a též mohly 
děti pravidelně navštěvovat kroužek angličtiny. 
Masopust jsme oslavili karnevalem v maskách se 
spoustou soutěží a veselých tanečků. 

Počátkem března jsme vyrazili do Prahy na ná-
vštěvu Zemědělského muzea. To bylo pro děti 
opravdovým zážitkem, neboť si zde mohly nejen 
prohlédnout zemědělské stroje a práci našich ba-
biček a dědečků, ale také si mohly např. „zachy
tat ryby“, „vypěstovat hrášek“, „zastřílet z  puš
ky“ či projít „Laboratoří ticha“.

V rámci akce „Březen – měsíc knihy“ se nám 
podařilo zajistit výukový program v  Městské 
knihovně v  Dobříši. Zde se děti staly detektivy 
a  s  paní knihovnicí propátraly všechny záhady 
knihovny. Nakonec programu je čekala i  pěkná 
pohádka. 

V MŠ proběhl také grafomotorický kurz pod ve-
dením paní psycholožky Marty Veselé. 

Navštívilo nás divadlo „Letadlo“ s  krásným 
programem „Průzkumníci v  Austrálii“. Děti se 
pobavily a  dozvěděly spoustu zajímavých věcí 
o tomto světadíle.  

Vyjeli jsme na  výlet do Takonína do  „ Pěnka
vova dvora“, kde nás čekal velikonoční program 
a pohádka „O zakleté princezně“. Na toto jsme 
potom ve  školce navázali velikonočními zvyky, 
vyprávěním a tvořením.

V  naší MŠ jsme také uvítali návštěvu hasičů, 
kteří dětem předvedli hasičské auto s  komplet-
ním vybavením. 

Svátek matek byl ve znamení rodinného setká-
ní „Srdíčko“. Účast byla velká a celá akce se zdařila 
a dětem i rodičům se líbila. 

Neminulo nás ani fotografování dětí, jak celé 
třídy, tak i  jednotlivců a  též focení předškoláků 
do Příbramského deníku. 

Koncem května k nám zavítal kouzelník a potě-
šil děti nejen svými kouzelnickými kousky, ale při-
vezl nám také ukázat ptáky. Některé děti poprvé 
mohly vidět např. Sokola, orla, sovu či hýla. 

Den dětí proběhl v  herním centru „Žirafa“ 
v Praze v Čestlicích. Zde se děti maximálně „vyřá
dily“ a opravdu si to užily.

Ještě plánujeme
-  Celodenní výlet do „Pohádkové kovárny“ Selibov 

u Písku. 
-  Pěší výlet na eko farmu Mokrovraty.
-  Výlet vláčkem do Nové Vsi na dětské hřiště. 
-  Vycházku s hledáním pokladu.
-  Výlet do Nového Knína na zmrzlinu.
-  Šerpování předškoláků.

V  jarním období proběhl zápis do  1. třídy ZŠ 
a zápis do MŠ. 

Nesmíme také zapomenout na každodenní in-
tenzivní práci s předškoláky. 

Kromě těchto akcí jsme si ve školce též každý 
den hráli, četli, zpívali, tančili, učili se básničky, 
stavěli z  kostek a  lega, malovali, vyráběli, hráli 
v lese, na louce, tvořili tunely na pískovišti a všich-
ni jsme byli kamarádi. 

Milena Rambousková- učitelka
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Vážení občané,
chtěli bychom Vám opětovně po roce připomenout 
jaké jsou možnosti třídění odpadu v naší obci.

Tříděné složky komunálního 
odpadu:

V obci je 6 sběrných míst, kde jsou umístěny 
nádoby na tříděný komunální odpad (papír, sklo 
bílé, sklo barevné, plasty, elektroodpad, nápojové 
kartony a kovový odpad). 

Jejich umístění je 
U obchodu COOP, kde jsou k dispozici nádoby 

na bílé sklo, barevné sklo, plasty, plechovky, 
textil, jedlé oleje a papír

Ve Velké Hraštici na návsi u hřbitovní zdi, kde 
jsou k dispozici nádoby na bílé sklo, barevné 
sklo, plasty, jedlé oleje a papír

U vlakové zastávky, kde jsou k dispozici nádoby 
na bílé sklo, barevné sklo, plasty, textil, jedlé 
oleje a papír

U základní školy, kde jsou k dispozici nádoby 
na nápojové kartony a bioodpad

V areálu haly u nádraží, kde jsou k dispozici 
nádoby na elektroodpad, velkoobjemový od- 
pad, je zde možnost uložení tříděného papíru  
a kovového odpadu.

 U sokolovny je k dispozici kontejner na plasty.
Třídění všech složek má svoje pravidla.

Papír –
Papír je možné odkládat v provozních hodi-

nách (každou sobotu od 10.00 do 12.00 hodin) 
v hale za nádražím. Odevzdávaný papír musí být 
svázán tak, aby nedocházelo při manipulaci s ním 
k jeho úniku nebo úletu do okolí. Mezi ode-
vzdávané odpady z papíru náleží např. noviny, 
časopisy, reklamní letáky, kartony, sešity, papírové 
obaly, krabice (roztrhané na menší kusy), balící 
papír, lepenka, kancelářský papír. Nelze odevzdá-
vat papír s vrstvou plastové nebo hliníkové folie 
(například tetrapakové krabice, tj. krabice 
od nápojových kartonů), mokrý, mastný nebo ji-
nak znečištěný papír. Nebo je možné ho ukládat 
do modrých kontejnerů na třech stanovištích 
dle pokynů uvedených na kontejnerech.

Plasty – 
K odkládání odpadů z plastu slouží 1100 l kon-

tejnery žluté barvy. Je možné do nich odkládat 
zejména PET lahve, plastové nádoby a lahve, plas-
tové sáčky a folie, čisté plastové obaly 
od mléčných výrobků, plastové tašky, čisté kelím-
ky od jogurtů, výrobky z plastů. U všech odpadů 
je nutné co nejvíce snížit jejich objem (plastové 
lahve sešlapat, objemnější plastový odpad 
nalámat na menší kusy), aby se do kontejnerů 
vešlo co nejvíce odpadů a měli tak možnost 
třídit všichni naši občané. Nelze do nich odklá-

dat např. PVC, linoleum, guma, bakelit, pneuma-
tiky, lahve znečištěné např. od oleje, znečištěné 
obaly od zbytků potravin.

Sklo – 
V obci třídíme odděleně sklo bílé a sklo 

barevné. Kontejnery o objemu 1100 l bílé barvy 
slouží k odkládání skla bílého, kontejnery o ste-
jném objemu barvy zelené slouží k odkládání skla 
barevného. Do těchto kontejnerů patří např. vy-
myté skleněné lahve, zavařovací sklenice, sklo 
z výplní oken, případně rozbité na menší kusy.

Nelze do nich odkládat porcelán, keramika, 
plexisklo, zářivky, autosklo, drátěné sklo,  
zrcadlové sklo, plné či znečištěné lahve a ná
doby.

Textil – 
Pro sběr textilu slouží kontejnery bílé barvy 

umístěné na sběrném místě u prodejny COOP 
a u vlakové zastávky. Věci odkládané do konte-
jnerů musí být čisté a suché, zabalené do igeli
tových tašek případně pytlů. Tašky a pytle 
musí být svázány, aby nedocházelo 
k vypadávání textilu při manipulaci s nimi. 
Do kontejneru je možné odložit oblečení 
(dámské, pánské, dětské), prostěradla, lůžkoviny, 
ručníky, utěrky, látky, přikrývky, polštáře, deky, 
spací pytle, záclony, obuv – veškerou nepoškoze-
nou, boty náležející k páru svázané, kabelky, tašky 
či batohy – vše funkční a plyšové hračky. 

Nápojové kartony – Jedna nádoba je 
umístěna u ZŠ. Do této nádoby je možné odklá-
dat všechny nápojové kartony (od vína, džusů, 
mléka apod.). Nepatří do ní znečištěné kartony 
např. nebezpečnými odpady (barvami, olejem 
apod.). I u těchto obalů je důležité co nejvíce 
zmenšit jejich objem.  

Zpětný odběr elektrozařízení – nepotřeb-
né elektrozařízení, ovšem kompletní v neroze
braném stavu je možné umístit v provozních 
hodinách v hale na nádraží.

Nebezpečný odpad – je možné odevzdat 
2x ročně při mobilním svozu. Svoz je obvykle 
na jaře a na podzim. Termín svozu je předem 
oznámen jednak ve veřejných vývěskách obce, je 
vyhlašován místním rozhlasem a je rozesílán 
prostřednictvím mobilního rozhlasu. 

Objemný odpad – je takový odpad, který 
vzhledem ke svým rozměrům nemůže být 
umístěn do sběrných nádob např. nábytek, 
koberce, matrace atd. Sběr a svoz objemného 
odpadu je zajišťován prostřednictvím kontejneru 
umístěného v areálu haly za nádražím. Odpad je 
možné do kontejneru uložit v provozních hodi-
nách (každou sobotu od 10.00 do 12.00 hodin). 
Aby bylo možné velkoobjemový odpad do kon-

tej neru odložit, musí mít občan uhrazen poplatek 
za svoz TKO na příslušný rok. Kontejner je 
odvážen jednou za 14 dní. Je velice zásadní,  
aby občané dodržovali doporučení, které je 
zveřejněno ve vývěsní skříňce na vratech areálu  
a to „každý občan může do kontejneru uložit 
maxi málně 3 ks objemnějšího odpadu za rok  
a co nejvíce ho rozebrat“. Bohužel v současné 
době je kontejner plný během dvou hodin. 
Mnoho našich občanů musí čekat dalších 14 dní, 
než bude mít možnost svůj odpad odložit. Tímto 
bychom chtěli apelovat na naše občany, aby 
velkoobjemový odpad odkládali s rozmyslem 
a mohli tuto službu využít všichni naši 
občané.

Biologicky rozložitelný odpad – k likvida-
ci biologicky rozložitelného komunálního odpa-
du (dále jen „BRKO“) je určen kontejner umístěný 
v areálu haly za nádražím. Odpad je zde možné 
odevzdat v provozních hodinách roztříděné 
na trávu, listí, plevel a drobné klestí a větve 
do průměru 1 cm zvlášť. Nově je od loňského roku 
volně umístěn v období od dubna do října konte-
jner na BRKO naproti budově ZŠ. Další variantou 
pro odkládání BRKO je možnost zakoupení sezón-
ní známky a nalepit ji na zapůjčenou sběrnou 
nádobu, která je 1x za 14 dnů vyvážena společnos-
tí AVE. 

Kovy – kovové odpady je možné předat k je-
jich dalšímu využití do oploceného areálu obce 
u haly za nádražím. Rovněž je možné je odložit 
do kontejneru stříbrné barvy umístěného 
u prodejny COOP.

Jedlé oleje – nádoby na sběr jedlých olejů 
jsou umístěny u obchodu COOP, na návsi ve Velké 
Hraštici a na nádraží. Do nádoby patří – použité 
jedlé oleje a tuky z domácností, např. fritovací 
olej, ztužené jedlé tuky. Do nádoby nepatří – 
technické oleje, např. převodové, motorové, 
tlumičové, atd., maziva a kapaliny. Upotřebené 
potravinářské oleje a tuky prosím vkládejte jen  
v pevných uzavřených obalech např. PET  
lahvích.

Chtěli bychom upozornit, že na tříděný odpad 
na sběrných místech jsou určeny sběrné nádoby 
popsané v tomto článku. Umístěním odpadu 
mimo tyto nádoby zakládáte černou skládku. 
Ukládejte odpad pouze do k tomu určených 
kontejnerů nikoli vedle nebo před ně. Takto 
odhozený odpad není moc pěknou vizitkou naší 
obce. Není hezký pohled na sběrné místo, zejmé-
na u prodejny COOP, když je celé obložené 
odpadem, mnohdy do sběrných nádob ani 
nepatřícím. 

Děkujeme za pochopení a doufáme, že i Vám 
občanům záleží na čistotě naší obce.

Možnosti třídění odpadu
v Obci Malá Hraštice
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Shrnutí fotbalové
sezóny mužů
A tým postoupil do krajské I. B třídy

Jistotu postupu do krajské soutěže si sdružený 
tým Malé Hraštice a Nové Vsi pod Pleší vykopal již 
4 kola před koncem, kdy porazil tým Kosové Hory 
1:6. V ještě neukončené sezóně, kdy chybí A-týmu 
odehrát jeden zápas, zatím získal 63 bodů při 
skóre 94 vstřelených a 27 obdržených gólů. 
Od nového ročník A - tým již bude hrát 1. B třídu. 
Nejlepším střelcem týmu byl Hynek Holan  
z 20 góly.

B tým zakončil sezónu dvěma vítězstvími
B - tým má již sezónu za sebou. Zakončil ji 

vítězně, kdy v posledních dvou zápasech vstřelil 8 
gólů a žádný neobdržel, což vzhledem k druhé 
půlce jarní sezóny bylo až překvapivé. Jarní část 
jsme začali čtyřmi vítězstvími v řadě. Nicméně 
od chvíle, kdy jsme v derby porazili Nový Knín 
a dokonce vyskočili na 3 místo v tabulce, jsme 
pokračovali 7 prohrami v řadě s nelichotivým 
skóre 42 obdržených gólů a 9 vstřelených. 
Poslední dva zápasy se nám nakonec podařili kdy 
jsme venku porazili 2:0 Kamýk nad Vltavou 
a doma jsme ve svém posledním zápase na skvěle 
připraveném trávníku porazily tým Obor 6:0 . 
Na konečné umístění musíme ještě jedno kolo 
počkat, jelikož jsme si poslední zápas předehráli. 
Momentálně se B – tým nachází na  8. místě s 38 
body a skóre 72 vstřelených gólů a 97 gólů 
obdržených. Mezi nejlepší střelce patří se stejným 
počtem 15 vstřelených gólů František Hausner 
a Patrik Sabon. Autor: Patrik Sabon

Za pravidelné výrazné finanční podpory obce 
a z vlastních finančních zdrojů se každý rok v so-
ko le snažíme zlepšovat stav sokolovny a spor-
tovního areálu, a to jak po stránce materiální, tak 
i technické. 

Shrnutím posledních let je to zejména náklad-
ná rekonstrukce hřiště s kompletním zasetím 
nového trávníku a instalaci nového zavlažování. 
Nákupu kontejneru na bio odpad určeným ze-
jména pro vývoz posekané trávy z hřiště, kdy 
i občané mohou tento kontejner využívat k výho-
zu svého biodpadu. V budově sokolovny byly pro-
vedeny práce na zateplení přístavku toalet 
s výměnou oken a dveří a nových dešťových 
svodů. V zimních měsících jsme provedli vyčištění 
parket a znovu nanesení vosku. V jarních měsících 
letošního roku byla opravena šatna pro zázemí 
kapely při hudebních vystoupení a druhá šatna 
pro převlékání sportovců. V sokolovně jsme pro-
vedli zbourání příčky mezi výčepem a vstupem 
na galérii s cílem rozšířit prostor výčepu. Tímto 
budou i pro kulturní akce změněny vstupní dveře 
z výčepu na sál a zpět. 

V jarních měsících jsme provedli připojení 
obecního vodovodu do sokolovny, kdy tuto 
zemní práci z většiny provedl obecní zaměstna-

nec pan Luboš Souček, jemuž patří nejen touto 
cestou naše upřímné poděkování. Nynější studní 
vrty jsou tak určené pouze k zalévání zeleně.

V letošním roce nás ještě čeká rekonstrukce 
umýváren na kterou jsme získali dotaci ze stře-
dočeského kraje, výměna vstupních dveří v so-
kolovně na které přispělo obecní zastupitelstvo 
a přislíbeny jsou finance na výměnu dvou kotlů 
v sokolovně, kdy ze 75% je přislíbena taktéž fi-
nanční dotace z obecního úřadu. Zbylých 25% 
bychom rádi získali z připravované veřejné sbírky 
a z vlastních zdrojů. Autor: Ing. Lukáš Černý

Sportovní areál a sokolovna

V letošním květnu jsme se rozhodli založit 
v Hraštici nesoutěžní sportovní oddíl TJ Sokola 
Malá Hraštice. 

Začali jsme se v pátek 10. května a scházíme se 
takto každý týden od 18ti hodin na fotbalovém 
hřišti. Každým týdnem počet sportovců přibývá 
a účast se pohybuje mezi 15 až 20 dětmi, kdy 
spodní hranice věku dívky, nebo chlapce jsou 4 
roky. 

Cílem aktivity je poskytnout dětem v Hraštici 
další volnočasovou aktivitu zaměřenou na kom-
plexní rozvoj pohybových dovedností a schop-
nos tí dítěte. 

Oddíl není striktně zaměřen na fotbalové do-
vednosti. Trénink se skládá z rozcvičky, pro ta žení, 
atletického cvičení a zvolených míčo vých her. 

Jarní část sezóny budeme končit v pátek 28.6., 
kdy po tréninku ve sportovním areálu opečeme 
buřty a posedíme společně s rodiči. 

Příští ročník začneme mimořádně v sobotu  
7. září, kdy uspořádáme sportovní den pro děti 
a mládež s účastí rodičů.

Sportovní oddíl dětí a mládeže 
v Malé Hraštici Tréninky se následně budou nadále konat 

každý pátek bez ohledu na špatné počasí, využí-
vat budeme  fotbalové hřiště, hřiště s umělým 
povrchem a pokud nám počasí nebude přát, pře-
suneme se do sokolovny, kde budeme využívat 
další sportovní pomůcky, jako švédská bedna, 
přeskakovací kozu, šplhací lano, atd. 

Jakmile bude dostatek dětí, tak bychom rádi 
v budoucnu z oddílu vytvořili oddíly dva a to fot-
balový a sportovní všestrannost. 

Přijměte mé pozvání, rádi Vás v pátek uvítáme. 
Za trenérský tým Lukáš Černý

Připravované kulturní a sportovní 
akce Sokola v roce 2019

5. července – 15. ročník Staropramen pivního 
turnaje v malé kopané na fotbalovém hřišti v Ma-
lé Hraštici, začátek v 9 hodin s předpokládanou 
účastí 24 týmů.

7. září – Sportovní den dětí a mládeže na fot-
balovém hřišti v Malé Hraštici.

27. září – Koncert Ivana Mládka a Banjo Bandu 
v sokolovně Malá Hraštice, předkapela plzeňská 
bluegrassová skupina BlueGate. Sokolovna bude 
otevřena od 19-ti hodin, předprodej bude v síti 
GoOut, v Restauraci u Petrášků a firmy Auto-elek-
tro Liška. 

19. října – Koncert skupiny Markýz John s Kiss 
Revival v sokolovně Malá Hraštice. Sokolovna bu-
de otevřena od 19-ti hodin. 
http://kulturniakcehrastice.cz/
https://www.tjsokolhrastice.cz/
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Projekt Příběhy našich sousedů je za-
měřen na pravdivé příběhy lidí, kteří 
zažili komunismus, válku, ... V projek-
tu jde o to zjistit, jak to u nás vypada-
lo dřív, jaké měla dřívější doba výhody 
a  nevýhody, jak se zde žilo a  podob-
ně. Nejprve se musí dát dohromady 
skupiny žáků z vyšších ročníků. Poté 
se skupinám přidělí pamětník, na kte-
rého si připraví otázky, přijdou k němu 
domů a tyto otázky mu podávají. Celý 
rozhovor se nahrává na diktafon a ka-
meru. S nahraným rozhovorem se dále 
pracuje na počítači – rozhovor se zpra-
covává do videa a poté je představen 
na závěrečné prezentaci.

Julča Šigutová, 7. ročník, 
ZŠ Dobříš, nám. Komenského 35

Rozhovor s Julčou, účastnicí projektu
Ahoj Julčo, v čem přesně projekt Pří-
běhy našich sousedů spočívá?
V projektu jde o to, seznámit se s pří-
běhy lidí, kteří zažili druhou světovou 
válku, komunismus…

Kdo se tohoto projektu může účastnit?
Do projektu se po celé republice 
zapojují skupiny složené převážně 
z žáků osmých a devátých ročníků zá-
kladních škol. Tento rok je ale na naší 
škole i jedna skupina žáků sedmých 
tříd, ta naše
Jak ses o projektu dozvěděla?
Poprvé jsem o projektu slyšela od paní 
učitelky Cieślik, kterou mám na infor-
matiku.
Proběhl už rozhovor s „vaším“ pa-
mětníkem?
Ano, rozhovor s pamětníkem, se kte-
rým spolupracuje naše skupina, již 
proběhl. Nyní rozhovor zpracovává-
me, abychom ho mohli představit 
na závěrečné prezentaci.
Kdy se uskuteční tato závěrečná 
prezentace?
Prezentace se koná v pondělí 10. červ-
na v Konírně dobříšského zámku.
Děkuji za rozhovor!:)
Ptala se Anežka Kotěrová, 7. ročník, 

ZŠ Dobříš, nám. Komenského 35

Příběhy našich sousedů

Regionální občasník od dětí nejen pro děti      červen I 2019

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Dobříš II, CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008630

Milí čtenáři DRBu, právě držíte v rukách druhé číslo občas-
níku, který pro vás připravují děti ze škol a organizací Dob-
říšska a Novoknínska. Autoři aktuálních příspěvků se v něm 
ohlíží za školním rokem, který se nezadržitelně chýlí ke svému 
konci. Vydejte se na tuto vzpomínkovou cestu s nimi a pusťte 

se do čtení. Ať se vám červnové číslo líbí!

Za redakční radu Adéla Sauerová 
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Foto: archiv Omegáč, 
ZŠ Dobříš, nám. Komenského 35

Můj školní rok
Moje škola toho hodně zažila. Na začátku školního roku jsme byli v Bohutíně 
na škole v přírodě. Během prvního pololetí  jsme chodili na plavání. Navštívil 
nás sportovec a olympionik Honza Tománek. Pak jsme byli na výstavě v Doxu. 
Byli jsme i v Rudolfinu. Slavili jsme 100 let republiky. Paní ředitelka koupila cha-
meleona a konaly se volby jeho jména. Vybíralo se z různých návrhů, například 
Melounek, Cvrčkožrout, Barvička a tak dále. Nakonec vyhrálo jméno (viz šifra).

A B C D E F G H CH

I J K L M N O P Q

R S T U V W X Y Z

Maruška Vandasová, 3. ročník, ZŠ Trnka

Maruška Vandasová, 3. ročník, ZŠ Trnka

. . . . .
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McDonald's Cup 
Ve středu 17. dubna 2019 se naše ZŠ a 
MŠ Malá Hraštice zúčastnila turnaje Mc-
Donald's Cup ve fotbale na 2. ZŠ Dobříš. 
Přijeli jsme naším autobusem, ostatní 
žáci naší školy navštívili místní knihovnu. 
Po programu, který měli v knihovně připra-
vený, se  přemístili za námi na hřiště, aby 
nás podpořili. My jsme sehráli tři zápasy.  
Ačkoliv jsme žádný zápas nevyhráli, užili 
jsme si všichni krásné dopoledne. Vrátili 
jsme se do školy a začaly nám Velikonoční 
prázdniny…

4. a 5. ročník, ZŠ a MŠ Malá Hraštice

Doplnění Redakční rady: do okresního 
kola postoupili žáci dobříšských škol.  Foto: archiv ZŠ a MŠ Malá Hraštice

Jaký byl letošní školní rok
Letošní školní rok, pro některé posled-
ní školní rok, utekl opravdu jako voda. 
Na  konci léta jsem si přála, aby rok rych-
le utekl a už byly další letní prázdniny. Ani 
jsem se nestačila rozkoukat a píšu shrnutí 
celého roku. 
Co vám budu vyprávět, byl to rok jako ka-
ždý jiný. Pršelo, svítilo sluníčko a občas 
napadl nějaký ten sníh, který se hned přes 
první noc změnil v náledí. Tento rok byl ale 
v  jednom jedinečný. Já i další spolužáci 
jsme se konečně museli rozhodnout, kam 
půjdeme na střední školu. Byl to také jeden 
z  dalších náročných roků. Museli jsme se 
pilně učit na zkoušky a usilovat o co nejlep-
ší známky na vysvědčení, protože se nám 
to počítalo do přijímaček. I přes to všechno 
jsme si užívali i výlety. Nechyběly ani mi-
moškolní akce. 
Každou hodinu jsme se snažili přežít, 
úspěšně jsme to vše překonali a teď už nás 
čeká ukončení této základní školy. Nevíme, 
co nás čeká, ale to jsme nevěděli ani tehdy, když jsme do školy 
nastupovali. Celý život nevíme, co nás potká a co nás čeká. Sice 
se mi z  této školy nechce, mám to zde ráda a jsem tu na  to 

zvyklá, těším se ale i na nové lidi a zážitky. Bude mi to tady 
ale opravdu chybět, bude mi chybět náš skvělý kolektiv, který 
jsme si za těch devět opravdu krátkých let vybudovali.

Natálie Holubovská, 9. ročník, ZŠ a MŠ Nový Knín

Foto: archiv skautský oddíl Koťata, Nový Knín

Dne 23. 3. jsme autobusem odjeli do Pra-
hy, šli jsme do Jump arény ve Zličíně. Když 
jsme tam došli, udělali pár fotek, posvačili 
a pobavili se. Vešli jsme po té dovnitř, netr-
valo dlouho a už jsme byli na trampolínách. 
Měli jsme i trénink s trenérkou, menší hol-
ky se chtěly moc naučit salta, jak dopředu, 
tak i dozadu. My větší jsme šli všichni spolu 
do vedlejší místnosti, kde byla drtivá poráž-
ka a my jsme se tam dost vyblbli. Byli jsme 
tam asi hodinu a byli jsme dost unavení. 
Poté jsme se všichni sebrali a už jsme odešli, 
myslím, že to všem bohatě stačilo. Nastou-
pili jsme do autobusu a odjeli jsme společ-
ně zpátky do Knína. Myslím, že tento výlet 
do Jump parku se všem moc líbil, a vedoucí 
říkala, že si to zase někdy zopakujeme. 

Lenka Semerádová, 
skautský oddíl Koťata, Nový Knín

Alžběta Poláková, 9. ročník,  ZŠ a MŠ Nový Knín
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„Pozor, padají boby!“ 
„Bum!!!“ 
„Honem, nastupovat, odjíždíme.“ 
„Počkejte, ještě nemáme všechno nalo-
ženo.“
A tak jsme vyrazili. Někdo si fotil kra-
jinu, někdo hrál slovní hry a někteří se 
snažili usnout. Ovšem většině se to ne-
podařilo.
„Písk!!!“ A autobus prudce zabrzdil a už 
jsme v Národním parku Šumava. Zdálo 
se to jako chvilka, ale ve skutečnosti 
to bylo půldruhé hodiny. Jeli jsme dvě-
ma autobusy. Náš zastavil hned před 
naší chatou a ten druhý jel dál ke Stře-

disku environmentální výchovy, kde by-
dlel zbytek výpravy. Naše chata byla asi 
padesát metrů od cesty, byly u ní bun-
kry, ve kterých jsme později dělali bitvy 
v koulování, na střeše byly závěje sněhu 
a z nich trčely rampouchy.
Vešli jsme do chaty a rozdělili se do po-
kojů. V každém pokoji byla samostatná 
kamna, ve kterých jsme si museli sami 
topit dřevem a uhelnými briketami. 
Jako vždy se někteří hádali o  to, kdo 
bude spát na palandě. Vždy na oběd 
a  večeři jsme chodili do hotelu Rankl. 
Byli jsme rozděleni do čtyř skupin: A, B, 
C a D. Také jsme chodili na výlety (jak 

jsme se na ně také dostávali, najdete 
v  tajence). Šli jsme třeba dolů na naši 
chatu a dál na rozcestí U Davida. Tam 
šla skupina B, další skupina bobovala 
na kopci za Ranklem. Další dvě skupiny 
byly na programu, kde jsme na sněžni-
cích chodili do lesa, třeba k Hamerské-
mu potoku, který teče kolem Horské 
Kvildy. Naštěstí tam nebyla nejpřísnější 
zóna NP, takže jsme mohli mimo vyzna-
čené cesty a bobovat na louce.
Čtyři dny utekly jako voda a už jede-
me zpátky domů, všichni jsme se těšili, 
že se vyspíme ve svých postelích.

Šumava ve sněhu 7.–11. ledna

Škola Trnka

Křížovka
1. Na čem jsme sjížděli z kopce?
2. Čeho byl na Šumavě metr?
3. Jak se jmenují věci, které jsme měli připevněné na botách 

kvůli chůzi ve sněhu?
4. Jak se jmenuje potok, který teče kolem Horské Kvildy?
5. Co jsme museli dělat sami?
6. Na co jsme si dělali za chatou dráhu?
7. Na jakou hru tam byly bunkry?
8. Jaký je Šumava park?
9. Jaká zóna je v národním parku nejpřísnější?

1.

2.

3.

4. potok

5.

6. na

7. na

8.

9.

Filip Španěl, Vít Růžička, Ladislav Sarnovský, 
Rosemarie Kylarová, Theo Bigoni, 
4. a 5. ročník, ZŠ Trnka

Maruška Vandasová, 3. ročník, ZŠ Trnka

Zlatý list
Milí čtenáři, rádi bychom vás seznámili 
s tím, co jsme v tomto roce zažili s na-
ším oddílem.
Tento rok, stejně jako každý jiný, byl 
plný zábavných a zajímavých akcí. Le-
tos jsme se poprvé jako skauti zúčast-
nili střediskového srazu v Novém Kní-
ně, kde se hrály různé skupinové hry. 
Společně jsme se seznámili s historií 
našich oddílů. Nechyběla ani noční bo-
jovka.
Kromě každoměsíčních výprav jsme 
také navštívili Techmánii v Plzni, ve kte-
ré jsme se poučili o různých přírodních 
jevech a chemických reakcích.
V červnu nás čeká Intercamp – význam-
ná evropská sešlost skautů v Holand-
sku a pak konečně tábor.

Hugo Dvořák, 
skautský oddíl Zlatý list, Dobříš

Správné odpovědi z minulého čísla:
Str. 3: Kaplička se nachází v obci
 MALÁ HRAŠTICE
Str. 3: Varta
Str. 4: Pan Olič byl dobříšský UČITEL 
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Naše škola dne 14. 12. 2018 navštívila areál .....................................
................., který se nachází v Příbrami. Je  to poutní místo, význam-
ný barokní areál a historická památka, která v letech 2015 a 2016 
prošla rozsáhlou rekonstrukcí. Naše prohlídka byla s výkladem. Jako 
první  jsme si prohlédli ambity s obrazy z 18. století. Na  všech obra-
zech je zmenšený obraz Panny Marie Svatohorské a letopočet, kdy 
se daná událost – zázrak stal. Dále jsme navštívili  kapli  sv. Máří 
Magdalény, která je vyzdobena umělými krápníky. Tento zajímavý 
areál leží  nedaleko a přesto ho spousta z nás nikdy předtím nena-
vštívila.  Moc se nám to líbilo a potom jsme se už všichni moc těšili 
na blížící se Vánoce.

Karolína Alešová, Matěj Smrčina a Matěj Vandas, 
5. ročník, ZŠ Malá Hraštice

Křížovka 

1. kus pevniny obklopený vodou
2. součást zdravé stravy
3. ranní jídlo
4. ten, kdo putuje
5. historická …….
6. synonymum pro slovo kopec
7. stavební sloh
8. naše okresní město
9. dopravní prostředek

1. O

2. V

3. S Ě

4. O K

5. P T

6. A

7. O

8.

9.

Žáci 4. a 5. ročníku, ZŠ Malá Hraštice

Lenka Hošková, 4. ročník, ZŠ Malá Hraštice

Zuzka Bezoušková, 
3. ročník, ZŠ Malá Hraštice

Krása jara
Jaro, jaro, vítá nás,

nejkrásnější ze všech krás.
Zimo už běž pryč,
vezmem na tě bič.

Zvířata se rodí,
zima od nás chodí.

Kytičky se probouzí,
nebe se nám rozbouří.
Nekoukejte na tablety,

venku už jsou krásné květy.

Alička Macurová, Kačka Konopásková, 
Daniel Sieger, ZŠ Malá Hraštice


